
Ankieta dla uczniów klas 1 - 3

1. Czy na początku roku szkolnego zostałeś (aś) zapoznany(a) z obowiązującym w naszej szkole
sposobem oceniania wewnątrzszkolnego uczniów?

2. Czy nauczyciele stosują się do podanych kryteriów?

3. Czy wiadomości przekazywane na lekcjach są dla Ciebie zrozumiałe?

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  ID

22
Odpowiedzi

03:12
Średni czas ukończenia

Zamknięty
Stan

Zdecydowanie tak 8

Raczej tak 13

Raczej nie 0

Zdecydowanie nie 1

Zdecydowanie tak 7

Raczej tak 13

Raczej nie 2

Zdecydowanie nie 0

Zdecydowanie tak 12

Raczej tak 10

Raczej nie 0

Zdecydowanie nie 0

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


4. Czy masz możliwość wykazania się na lekcjach swoją wiedzą i umiejętnościami?

5. Czy zdobyta wiedza pomaga Ci w wykonywaniu zdań i rozwiązywaniu problemów?

6. Jak nauczyciele sprawdzają Twoją wiedzę ?

7. Czy w Twoim odczuciu, nauczyciele oceniają Cię sprawiedliwie?

Insights
Zdecydowanie tak 11

Raczej tak 8

Raczej nie 2

Zdecydowanie nie 1

Zdecydowanie tak 9

Raczej tak 13

Raczej nie 0

Zdecydowanie nie 0

Prace pisemne (testy, sprawdz… 21

Odpowiedzi ustne 17

Prace domowe 17

Aktywność na lekcji 17

Analiza wytworów (np. prace … 14

Testy sprawnościowe 11

Inne 1

Insights
Zdecydowanie tak 7

Raczej tak 12

Raczej nie 2

Zdecydowanie nie 1



8. Czy jesteś informowany(a) o tym, co już umiesz, a co powinieneś(aś) poprawić?

9. Czy masz możliwość poprawienia swoich ocen?

10. W jaki sposób nauczyciele motywują Cię do uzyskania lepszych wyników w nauce?

11. Czy masz w szkole możliwość prezentowania swoich osiągnięć?

Zdecydowanie tak 6

Raczej tak 14

Raczej nie 1

Zdecydowanie nie 1

Zdecydowanie tak 5

Raczej tak 14

Raczej nie 1

Zdecydowanie nie 2

Rozmawiają ze mną indywidu… 7

Zachęcają do udziału w zajęci… 9

Zadają dodatkowe zadania 8

Stosują ciekawe metody pracy 7

Chwalą za dobrze wykonane z… 13

Zachęcają do udziału w konku… 11

Mówią o naszych sukcesach r… 5

Zdecydowanie tak 6

Raczej tak 12

Raczej nie 3

Zdecydowanie nie 1


